السّؤال 1
حُلّ المعادلة التالية، بيّن طريقة الحلّ ثم افحص إجابتك.

2(3x + 2) – x = 19

طريقة الحلّ:

الجواب:                      x =
الفحص:
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السّؤال 2
اكتب العدد الناقص في المستطيل الفارغ لكي يتحقق التساوي.
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السّؤال 3
أشر إلى الرسم البياني الذي يصف حَلّ المتبانية التالية:    -2x ≥ 5
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السّؤال 4
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على أوجه مكعب متوازن سُجِّلت أسماء ستة أولاد:
شادي، شوقي، رائد، بشير، شريف، شعبان.   
على كل وجه سُجّل اسم ولد مختلف. 
رمى المعلم المكعب.
احسب الاحتمال أنْ يُظهرَ المكعب اسم ولد
يبدأ بالحرف "ش".  
الجواب:                       

السّؤال 5
أ.
في الشكل الذي أَمامك النقطة D تقع على BC.  
معطًى:
المثلث ADC هو مثلث متساوي الساقين (AD = DC) .


˚30 = DCA(∢



˚50 = CBA∢

ما هو مقدار الزاوية  (؟
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ب.
بيّن طريقة حساب الزاوية، واشرح كل عملية بالاعتماد على نظرية مناسبة.


طريقة الحساب والنظريات:
السّؤال 6
حُلّ هيئة المعادلات التالية.

بيّن طريقة الحلّ.
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طريقة الحلّ:
الجواب:                    


السّؤال 7
يطلبُ صاحبُ بقّالة (دكان لبيع المواد الغذائية) في كل يوم عددًا مختلفا من أرغفة الخبز.

في كل يوم يبيع عددًا معينًا من الأرغفة. أما الأرغفة المتبقية فيتبرع بها صاحب البقالة لمؤسسات خيرية.   
يبيّن الرسم البياني التالي عدد الأرغفة التي طُلبت وعدد الأرغفة التي بيعت في كل يوم
من أيام العمل في أسبوع واحد.
[image: image4.wmf]
تأمّل الرسم البياني ثم أجب عن البنود التالية:
أ.
ما هو عددُ الأرغفة التي طُلبت في يوم الأربعاء؟ 


الجواب: 



 
ب.
في يوم الإثنين توجد على الرسم البياني العلامة: 
[image: image5] .
ماذا يمكنُ أنْ يكونَ معنى هذه العلامة؟ 

الجواب: 

ج.
في أَيِّ يومٍ تبرّع صاحبُ البقالة بأكبر عدد من الأرغفة؟ 

الجواب: 






 

بكم رغيفٍ تبرّع في هذا اليوم؟ 


الجواب: 






 
د.
في أَيِّ يومٍ لم يَبِعْ صاحبُ البقالة أيَّ رغيفِ خبزٍ؟ 

الجواب: 






 
السّؤال 8
في الرسم الذي أمامك يَظهرُ تخطيط لبركة ومُسَطَّحَان منَ العشب الأخضر في مركز رياضي.
البركة مستطيلة الشكل، وعلى جانبَيْها المسَطّحان وهُمَا على شكل مثلثَيْن قائمَيْ الزاوية.
جزء من مقاييس المسَطّحَيْن والبركة مسجّل على الرسم.

[image: image6.wmf]
أ.
المساحة الإجمالية للمسطّحَيْن معًا:
1(
تساوي مساحة البركة.
2(
أصغر من مساحة البركة.
3(
أكبر من مساحة البركة.
ب.
علّل إجابتك.

السّؤال 9
عند حسن وعلياء توجد مجموعة من الأقراص (ديسكات). 
عند الاثنين معًا يوجد 75 قرصًا. عَددُ أقراص حسن أقلّ من عدد أقراص علياء.
النسبة بين عدد أقراص حسن وعدد أقراص علياء هي 1:4.

كم قرصًا يوجد عند كل واحد منهما؟ بيّن طريقة الحلّ.

طريقة الحلّ:
الجواب: 
عند حسن يوجد                          قرصًا.



عند علياء يوجد                          قرصًا.
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السّؤال 10
أيٌّ مِنَ التعابير التالية يكافئ (يساوي) التعبير2a·(2a2·3a)  ؟
1(
10a3
2(
12a3
3(
12a4
4(
24a5
السّؤال 11
[image: image17.bmp][image: image18.bmp]معطًى لوح مستطيل مَقاييسُهُ مسجّلة في الرّسم:

[image: image7]
أ.
بُنِيَ شكلان مُختلفان بواسطة عدد من الألواح المطابقة في مقاييسها للّوح المعطى أَعلاه

(انظر الرسم التوضيحي). 

[image: image19.bmp][image: image20.bmp]
[image: image8]
معطًى:
مساحة الشكل "أ" أكبر بـ 32 سم2 من مساحة الشكل "ب".



جدْ قيمة x في رسم اللوح المعطى وَبيّن طريقة الحلّ.



طريقة الحلّ:

الجواب: 
[image: image9] سم = x
ب.
فيما يلي أشكال مبنية من ألواح مستطيلة مطابقة في مقاييسها للّوح المعطى.
أشر إلى الشكل صاحب المحيط الأصغر. 
(يمكنك الاستعانة بجواب البند "أ".) 



[image: image10]
ج.
بنى حسّان شكلاً جديدًا من ألواح مستطيلة مطابقة في مقاييسها للّوح المعطى. 
مساحة الشّكل الجديد الذي بناه حسّان هي 48 سم2.
استعن بجوابك عن البند "أ" واكتب عدد الألواح التي استعملها حسّان في بناء الشكل الجديد.


الجواب: 


 ألواح مستطيلة
السّؤال 12
معطًى:


x – y = 5
بالاعتماد على المعطى أعلاه، احسب قيمة كلٍّ من التعبيرَيْن التاليَيْن وبيّن طريقة الحساب. 

أ.

 (x - y)2 - 2(x – y) =

طريقة الحساب:


الجواب: 



ب.
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طريقة الحساب:




الجواب: 



السّؤال 13
[image: image21.bmp]القطعتان المستقيمتان EF وَ BC في الرسم الذي أمامك تتقاطعان في النقطة D.
مُعطًى:









AD(( BC 
∢ADF = 43˚
ما هو مقدار الزاوية ∢BDE؟




الجواب:                       = ∢BDE
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السّؤال 14
حُلّ المتباينة التالية وبيّن طريقة الحلّ.
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طريقة الحلّ:
الجواب: 


 
السّؤال 15
عرضت المعلمة على طلابها المسألة التالية:
دخل أمجد إلى حانوت رياضة لشراء كرات قدم ومضارب تنس لنادي الحيّ.
في الحانوت توجد كرات قدم من نوع واحد فقط وكذلك مضارب تنس من نوع واحد فقط.
إذا اشترى أمجد 3 كرات قدم وَ 3 مضارب تنس فسيدفع 255 ش.ج.
وإذا اشترى أمجد 3 كرات قدم ومضربًا واحدًا فسيدفع 155 ش.ج.
أ.
ما هو ثمن مضرب التنس وما هو ثمن كرة القدم؟
بَيّن طريقة الحلّ. 


طريقة الحلّ: 

الجواب:
ثمن مضرب التنس هو                                     ش.ج.



ثمن كرة القدم هو                                     ش.ج.
ب.
ادّعت إلهام: "بواسطة عملية حسابية واحدة فقط يُمكنُ أنْ نستنتجَ مِنْ معطيات السؤال ثمنَ مضربَيْ تنس".


اشرح طريقة تفكير إلهام. 
السّؤال 16
حُلّ المعادلة التالية وبيّن طريقة الحلّ.
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طريقة الحلّ:
الجواب:                                     x =
السّؤال 17
الرسم الذي أمامك هو قاعدة مثلثة الشكل لعلبة حلويات.

[image: image14.wmf]
الرسوم التالية هي أغطية لعُلب حلويات. 
أيٌّ من الأغطية يطابق تمامًا القاعدة في الرسم أعلاه؟
اختر الغطاء الملائم معتمدًا على المعطيات المتعلقة بكل واحد من الرسوم، واكتب نظرية التطابق التي استعملتها لاختيار الغطاء.
[image: image15.wmf]
الجواب: الغطاء المطابق هو:                      
     .
نظرية التطابق هي:                  
    
    .
السّؤال 18
أ.
اشتركت مجموعة من الأشخاص في رحلة.
9 مِنَ المشتركين الذين هُم 15% من مجموع المشتركين
في الرحلة لم يُحضروا قبعة.
كَمْ عدد الأشخاص الذين اشتركوا في الرحلة؟
بيّن طريقة الحلّ.

طريقة الحلّ:

الجواب: اشترك في الرحلة

 شخصًا.
ب.
ضَمَّت المجموعة رجالاً وأولادًا.
كان عدد الأولاد أكبر بـ 20 من عدد الرجال.
كَمْ كان عدد الأولاد في المجموعة؟
بيّن طريقة الحلّ.





طريقة الحلّ:

الجواب: كان في المجموعة

 ولدًا.
السّؤال 19
في الرسم الذي أمامك المثلثان ABC وَ DEF متطابقان, حيث أن BC = EF .

أ.
مَا هو مقدار الزاوية ∢EGC؟
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ب.
اكتب زوجًا واحدًا من الأضلاع المتوازية.
علّل التوازي بواسطة نظرية مناسبة. 


الجواب: 
    
       ||            
       

التعليل: 
    
السّؤال 20
في الرسم الذي أمامك النقطة D تقع على AE.                 

معطًى:

(ABD ( (ACD
أ.
اشرح لماذا   ∢D1 = ∢D2.
ب.
برهن أنّ: (BDE( (CDE. اكتب جميع مراحل البرهان.



البرهان: 
مسوّدة
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